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Stemmingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
tijdens het debat over de media,

te weten:
- de motie-Van Miltenburg c.s. over regionale radiozen-
ders (32827, nr. 2);
- de motie-Van Dam over de procedure voor gedwongen
fusie (32827, nr. 3);
- de motie-Van Dam over de plannen voor de Wereldom-
roep (32827, nr. 4);
- de motie-Van Dam over criteria voor maatschappelijk
draagvlak (32827, nr. 5);
- de motie-Bosma c.s. over de salarissen van omroepme-
dewerkers (32827, nr. 6);
- de motie-Bosma c.s. over Nederlandstalig muziekreper-
toire (32827, nr. 7);
- de motie-Haverkamp c.s. over de functie van calamitei-
tenzender (32827, nr. 8);
- de motie-Haverkamp/Van Miltenburg over een jeugdlid-
maatschap (32827, nr. 9);
- de motie-Jasper van Dijk/Van Dam over de minimum-
contributie (32827, nr. 10);
- de motie-Jasper van Dijk over het Muziekcentrum van
de Omroep (32827, nr. 11);
- de motie-Jasper van Dijk over de bezuiniging op de
Wereldomroep (32827, nr. 12);
- de motie-Voordewind over de vrijgave van programma-
gegevens (32827, nr. 13);
- de motie-Voordewind over de 2.42-omroepen (32827,
nr. 14);
- de motie-Voordewind over nevenactiviteiten (32827, nr.
15);
- de motie-Van der Ham/Peters over ledenplafonds
(32827, nr. 16);
- de motie-Van der Ham/Peters over betrokkenheid van
kijkers (32827, nr. 17);
- de motie-Van der Ham c.s. over oorspronkelijk Neder-
lands drama (32827, nr. 19);
- de motie-Peters/Van der Ham over onafhankelijke pro-
ductiehuizen (32827, nr. 20);
- de motie-Peters/Van der Ham over vervanging van het
ledencriterium (32827, nr. 21);
- de motie-Peters/Van der Ham over het Metropole Or-
kest en de Radio Kamer Filharmonie (32827, nr. 22).

(Zie notaoverleg van 27 juni 2011.)

De voorzitter:
De motie-Van Dam (32827, nr. 4) is in die zin gewijzigd dat
zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de Wereldomroep enkele dagen gele-
den van het kabinet heeft vernomen 14 mln. budget over
te houden vanaf 1 januari 2013;

overwegende dat de Wereldomroep drie maanden de tijd
krijgt om op basis hiervan een plan te maken, alsmede
een sociaal plan op basis waarvan in 2012 een groot aan-
tal medewerkers zijn baan zou kunnen verliezen;

spreekt uit dat ongeacht politieke opvattingen over deze
plannen de Wereldomroep en de medewerkers recht heb-
ben op een zorgvuldig proces;

verzoekt de regering, tot een door de Kamer te voeren de-
bat over de toekomstplannen van het kabinet voor de We-
reldomroep geen onomkeerbare stappen te zetten of te
vragen van de Wereldomroep,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 26 (32827).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

Op verzoek van de heer Voordewind stel ik voor, zijn
motie (32827, nr. 14) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg c.s. (32827, nr.
2).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32827, nr. 3).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Dam (32827,
nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32827, nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma c.s. (32827, nr. 6).
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De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Bosma c.s. (32827, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor deze mo-
tie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overi-
ge fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

(hilariteit)

In stemming komt de motie-Haverkamp c.s. (32827, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Haverkamp/Van Miltenburg
(32827, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Van Dam
(32827, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en de PvdA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32827, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32827, nr.
12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32827, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP en de ChristenUnie voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32827, nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA en de ChristenUnie voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Peters (32827,
nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Peters (32827,
nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (32827, nr.
19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

(hilariteit)

In stemming komt de motie-Peters/Van der Ham (32827,
nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks en D66 voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters/Van der Ham (32827,
nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters/Van der Ham (32827,
nr. 22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD):
Voorzitter. Wij waren ook voor de motie op stuk nr. 15.
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De voorzitter:
De motie blijft verworpen.


